

现代快报

公信铸就品质 贴近赢得信赖

现代快报 www.xdkb.net

2013年9月04
星期三

农历癸巳年七月廿九
今日6叠共88版

官方微博
@现代快报

官方微信
现代快报

96060
24小时读者热线

6 938816 500015 >

中纪委和中央党的群众路线教育实践活动领导小组发出通知
坚决刹住中秋国庆期间公款送礼等不正之风

封2

南京PM2.5昨半天飙升1.2倍

最近许多工地“赶工期”是重要原因，预计今天空气依然不好

封4

用生命书写最美一跃

太原市民刘建红义救溺水者不幸身亡，他纵身一跃的瞬间被目击者永恒定格在影像中

A3



9月1日，太原市汾河老龙头段，刘建红跳入河水救人，不幸被激流冲走（视频截图）新华社发



21 3 今日热榜

南京国企“退房”具体名单出炉

封3

大货车爆胎致两死
疑是翻新胎惹祸

封10

300平米的房子里
为啥装了11个卫生间

封7

老师实名举报校长
挪用学生伙食费20多万

封6

以“训练他人耐心”为名
南京妈妈出租自家孩子

封12

**台湾“淫少”李宗瑞
一审获刑18年半**

A4

行李箱还没拿
出租车一溜烟跑了

A2

百岁诺奖得主科斯辞世

A6

16家上市银行
上半年人均薪酬16万

A22

江苏体彩征集“老物件”

B10

今日关注 山西“男童挖眼案”告破

封11

记者从山西省临汾市警方获悉，备受关注的山西汾西“8·24”伤害儿童案日前告破。现已查明，犯罪嫌疑人为受害男童郭某的伯母张会英，该犯罪嫌疑人已于8月30日在自家院内跳井自杀。经专案组深入调查走访，现场勘查，并经DNA检验，在犯罪嫌疑人张会英的衣服上，多处检出受害男童郭某的血迹。

今日热词

丑陋比赛

A7

昨天，在沈阳举行的全运会女子七人制橄榄球决赛出现荒诞一幕——因为对判罚不满，北京队在下半场0:15落后山东时开始消极比赛停止跑动，在比赛的最后5分钟里，山东队面对无人防守的局面，最终以71:0的比分大胜。



诺基亚服“软”

微软71.7亿美元收购诺基亚手机业务

A24

